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duHaHcoBasi MaTeMaTHKA
IIpumep pemeHus 3agaun

3agaua.

Jlatime onpedenenue eHympeHHel HOpMbl 00OX0OHOCMU NOMOKA U Haudume ee

ons nomoxa CF= {(0, —2500), (1,2000), (2, 3500)}.

Pewenue.
CormacHo ompeJereHUu0 BHYTpPeHHEl HOPMOM  JTOXOJHOCTH MOTOKa
Ha3bIBAETCA TaKas IMPOLIEHTHAas CTaBKa, IPU KOTOPOM IIpUBENEHHAs CTOMMOCTH

MOTOKA paBHA HYJI0. JTO 3alKUChIBAETCS TaK:

ZL = O
1+ IRR)'
IloxncraBnsgem:
2000+ 35002 — 2500
1+x (1+X%)

[IpuxoauM K KBaapaTHOMY YPaBHEHHIO:
2000/(1+ x) +3500= 25001+ x)?
Petienue sToro ypaBHeHuUs

x = 0,651unm 65,1%.



